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 مهفت تيزهوشان

  
 مهربان :رَحيم/ خورشيد  :شَمس/ مگر , جز :اِلاّ / كسی كه  :يلَّذاَ  )۳( هگزين ۱  

  

  

  )۲( هگزين ۲  
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  .وحی كرد پروردگارت: كَ ی رَبࠩ حٰ اَوْ ) ۱
لاةَ ) ۳ كنند: مقُيم الصَّ   . نماز ۀبرپا
  »!ای پدرمان«: گفتند: قالوا يا ابانا) ۴

  

  

 .ها از آداب باطنی تلاوت قرآن كريم است گزينه سايراين گزينه از آداب ظاهری تلاوت قرآن و  )۳( هگزين ۳  
  

  

 .شود می معنا جمعآن كلمه به صورت , اضافه شود» ونَ «يا » ينَ «ای  هرگاه به آخر كلمه )۳( هگزين ۴  
  

  

 .ديگر سبقت بگيريد در كارهای خوب از يک :آيه معنی )۴( هگزين ۵  
  

  

 .صورت غليظ و از ته گلو است به» ح«ظ تلفّ  )۲( هگزين ۶  
  

  

 .است دعا كردن, ها برای جلب ياری خداوند ترين راه ترين و ساده يكی از مهم )۳( هگزين ۷  
  

  

 .نافرمانی او و انجام كارهای حرام استفاده نكنيم های خداوند در راه های خداوند اين است كه از نعمت شكر واقعی نعمت )۴( هگزين ۸  
  

  

 .است )ع(امام علی  اين حديث از )۱( هگزين ۹  
  

  

كرم ) ع(سورۀ بقره به واقعۀ خوابيدن امام علی  ۲۰۷آيۀ  )۲( هگزين ۱۰    .پرداخته است) ص(در بستر پيامبر ا

  
 .  است» نادر ابراهيمی«آثار  انه خانم ازای ريحه قصه )۴( هگزين ۱۱  

  

  

 .  هستند  خانواده هم، بصر و و بصير اند نويسه هم ل،گُ  و گلِ ،اندمتضاد ب،نشي و فراز. آوا هستند همجذر و جزر كلمات  )۳( هگزين ۱۲  

  . شان متفاوت است ها يكسان، امّا معنی و حركت شود كه حروف و نوشتار آن به كلماتی گفته می: نويسه هم :تهنك
 كشِتی، كُشتی ـ حُسن، حسََن : مانند

  

  

  )۴( هگزين ۱۳  

 . آيد شمار می است كه اين فعل جزء افعال غيراسنادی به» نيامده«فعلِ اصلی،  :توجه
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 مهفت تيزهوشان

  

 .  وقت است: اوقات و تصوير: علاقه، تصاوير: مفردِ علايق )۴( هگزين ۱۴  

 قبـور، ارواحكلمات مردم، لشكر و قوم، اسم جمع و : و مطبوعات، جمع مؤنث هستند و واژگانی چونتصورات ، آياتكلمات، 
 . ايام جمع مكسر هستند و

  

  

  )۳( هگزين ۱۵  
  
 

    :ها بررسی گزينه
  درجت = مفعول / وی = متمم / تو = نهاد ) ۱
  ) من را(مرا = مفعول / حق = متمم / دعای مادرم = نهاد ) ۲
  ندارد = مفعول / آن = متمم / دست = نهاد ) ۳
 »ردم«در » م«ضمير متصل = ول عمف/ زير آينه = متمم / بی  بی= نهاد ) ۴

  

  

 . اين بيت نيازی به بازگردانی ندارد )۴( هگزين ۱۶  
  

  

كنون : حالی/ هرگز : هيچ/ ديروز : دی )۱( هگزين ۱۷    ا
  

  

 جريمه شدن : تقاص پس دادن )۲( هگزين ۱۸  
  

  

 امری : پيش آر/ مضارع ): خوری می(خوری / مضارع : گذرد می )۲( هگزين ۱۹  
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  .  مصراع سوم، جمله پرسشی انكاری است) ۱
  . جمله است ساقی، شبه) ۳
: مصـراع سـوم/ امـری  ۀجمل: مصراع دوم/ عاطفی  ۀجمل: لدر اين رباعی، همه نوع جملات وجود دارد؛ مانند مصراع اوّ ) ۴

 امری و خبری   ۀجمل: مصراع چهارم/ پرسشی  ۀجمل
  

  

 اغراق  در پيچ و تاب افتادن كوه/ تشخيص  كشيدن عشق/ تشبيه  بار غم  )۳( هگزين ۲۰  

  
  )۴( هگزين ۲۱  

  
 

  :  ها بررسی ساير گزينه
ُ ) ۲  پشت  :وَراءَ ) ۱   اطراف  :لَ حَوْ ) ۳  زبان  :غ‗ل

  

  

 . جا روی در است كليد آن )۴( هگزين ۲۲  
  

  

 . ريٌّ مِصْ هوَُ  )۳( هگزين ۲۳  

آزمونهای سراسری گاج
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 مهفت تيزهوشان

  

  )۲( هگزين ۲۴  
  
 

  :  ها بررسی ساير گزينه
  . دست خداوند همراه جماعت است) ۱
  . بهشت زير پای مادران است) ۳
  آن تلفن همراه زيبا برای كيست؟ ) ۴

  

  

 )رویِ، بالا( فوقَ  ) زير(تَ تحَْ  )۱( هگزين ۲۵  
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  ) راست(يمَين  ) چپ(يسَار ) ۲
  ) بسيار(كَثير  ) كم(قلَيل ) ۳
  ) ارزان(رَخيص↨  ) گران(غاليَِ↨ ) ۴

  
 های آذربايجان كوه سبلان  ۀقل )۳( هگزين ۲۶  

  كوه البرز رشته دماوند  ۀقل
 های خراسان  كوه بينالود  ۀقل

  

  

 روستا شهر  شهرستان  استان  )۴( هگزين ۲۷  
  

  

متـر روی  ۸۰۰متر روی نقشه برابر بـا  سانتی ۴بنابراين . است روی زمين متر ۲۰۰برابر با  بر روی نقشه متر هر يک سانتی )۴( هگزين ۲۸  
 . زمين است

  

 .كند كمک می زيست حفظ محيطبار مصرف، به  استفاده نكردن از ليوان و بشقاب و قاشق يک )۱( هگزين ۲۹  
  

  

 .شود شوند، گفته می ها مربوط می وی ديگر به دشتها و از س سو به كوه هايی كه از يک زمين به ها كوهپايه )۱( هگزين ۳۰  

  
 شماره تلفن شما چيست؟ : بابک :ها معنی جمله )۲( هگزين ۳۱  

  . ۲۲۸ـ  ۳۵۶۸۰: پدرام
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  . نام خانوادگی من بهرامی است) ۱
  . شود بيست می ,ده و ده) ۳
 . من پنج است ۀشمار) ۴

آزمونهای سراسری گاج
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 مهفت تيزهوشان

  

 . پاسخ درست است )تولدّ( birthday ۀكلم )۲( هگزين ۳۲  

  . مبارک، علی تولدّت :معنی جمله
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  تاريخ ) ۳    ) سال(سنّ ) ۱
 ماه ) ۴

  

  

 كسی است؟  چه پسرآن ) A :ها معنی جمله )۲( هگزين ۳۳  

B (برادرم پارسا است او . 
  

  

 . پاسخ درست است )كمک كردن( ”help“ ۀكلم )۱( هگزين ۳۴  

  . توانم اسمَم را بنويسم ؟ من نمیكمک كنيدتوانيد به من  آيا شما می: آموز دانش :ها  معنی جمله
  .حتماً : معلّم

  
 

    :ها گزينهبررسی ساير 
  نشستن ) ۳    هجّی كردن ) ۲
 آمد گفتن  خوش) ۴

  

  

كنون چند ساله هستيد؟  شما هم) A )۴( هگزين ۳۵    ا

B (دوازده ساله است او .  
  اشتباه است 

  

  
  )۴( هگزين ۳۶  

g  .  نادرست است) ۴( ۀبنابراين گزين kg
cm m

1000
3 31 1000 

  

  

تر  ها به مركز زمين نزديک از طرف قطب. برخلاف نامش كاملاً كروی نيست, زمين ۀكر )۱( هگزين ۳۷  
مقدار نيرويی است كه از طرف مركز زمين بر جرم جسمی كه بر روی , است، چون وزن

, استوايی ۀقشود، بنابراين از مركز زمين تا منط وارد می, زمين قرار دارد ۀسطح كر
تر از  كم, پس نيروی وزن در استوا, ناطق قطبی استتر از مركز زمين تا م اش بيش فاصله

 . مناطق قطبی است
  
  
  

آزمونهای سراسری گاج
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 مهفت تيزهوشان

  

وقتی روی سطح زمين قرار , نيروی وزن يک جسم است, شود مقدار نيرويی كه از طرف مركز زمين بر جرم جسم وارد می )۳( هگزين ۳۸  
W  : ايم وزن ما برابر است با گرفته m g

 
  

  /9   جرم     وزن  8
  . شود تر می يابد و وزن ما كم رويم، نيروی گرانشی زمين بر جسم ما كاهش می وقتی از سطح زمين بالاتر می

بـين دو  ۀاش ثابت كرد كه نيروی بين دو جسم نسبت وارون دارد با مربـع فاصـل قانون جهانی گرانشی ۀنيوتون با ارائ :تهنك

آن ۀبطرا. (جسم
m m

F G
d

 1 2
بـين دو جسـم  ۀفاصـل dجرم دو جسـم و  m2و m1عدد ثابت جهانی گرانشی، Gكه  2

  .) است

F  :  توان نوشت بنابراين می
d

 2
1  

  

  F
( )
 

  
 2 2
1 1 1

91 2 3
  

  
  
  

9/برابر, بر روی سطح زمين) g(شتاب گرانش زمين  :تهنك نيوتون بر كيلوگرم اسـت، بنـابراين در ارتفـاع دوبرابـر شـعاع  8
  : زمين، برابر است با

  m mFF W mg g , F Gm d
     1 2

2  

  

G m

g 

1m

d
m

2
2

g g
d ( )

    
2 2

1 1 1
91 2

1
  

1گرانشی زمين در آن ارتفاع بهيعنی شتاب 
1در نتيجه، وزن آن نيز به. يابد كاهش می 9

 . يابد كاهش می 9
  

  

شود مقداری از انرژی پتانسيل  وقتی رها می, ترين انرژی پتانسيل گرانشی است دارای بيش, سنگ قبل از جدا شدن از كوه )۲( هگزين ۳۹  
انرژی پتانسيل گرانشی آن صفر و , كند وقتی به زمين برخورد می, شود آن كاهش يافته و به انرژی جنبشی تبديل می

كزيمم می  . ير سقوط سنگ دارای انرژی پتانسيل گرانشی استشود؛ بنابراين در مس انرژی جنبشی آن ما

  . گويند می» انرژی مكانيكی«های جنبشی و پتانسيل را  مجموع انرژی :تهنك
ای،   شيميايی، الكتريكی، صوت، گرما، هسـته: عبارتند از, های انرژی صورت: پتانسيلو  جنبشی: انرژی دو نوع است :تهنك

 نور 
  

  

هايی  صورت ای  هستهو  شيميايیانرژی . زيرا حركت دارند, هستند انرژی جنبشیهايی از  صورت ,نورو  تصو, گرماانرژی  )۱( هگزين ۴۰  
هايی از انرژی پتانسيل  هم صورت ,های الكتريكی و مكانيكی انرژی. اند زيرا درون ماده ذخيره شده, هستند انرژی پتانسيلاز 

  .و انرژی مكانيكی نيز چنين است) پتانسيل(و ساكن ) جنبشی(جاری  ,زيرا الكتريسيته دو نوع است, هستند و هم جنبشی

  متناسب است با

دوبرابر شعاع 
  زمين

  شعاع زمين
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 مهفت تيزهوشان

  

مقدار , تر شود هر قدر اين ارتفاع بيش. شود دارای انرژی پتانسيل گرانشی می, رود وقتی جسمی از سطح زمين بالا می )۴( هگزين ۴۱  
طرف زمين رها  شود و به می شود؛ بنابراين وقتی توپ بسكتبال از حلقه رد تر می انرژی پتانسيل گرانشی جسم بيش

 . دارای انرژی پتانسيل گرانشی است, شود می
  

  

كن است A ۀوقتی توپ در نقط )۳( هگزين ۴۲   , آن تقريباً صفر است Kترين انرژی پتانسيل گرانشی را دارا است و  بيش, قرار دارد و سا
شود و مقداری از آن نيز بر  جنبشی تبديل میشود و به انرژی  مرتباً از انرژی پتانسيل آن كاسته می, كند وقتی سقوط می

 : راه ۀيعنی ميان B ۀشود؛ بنابراين در نقط اثر اصطكاک با هوا تبديل به گرما می

  U K گرماU K Q   
گر محيط خلأ بود :تهنك Uآنگاه, هوا و در نتيجه، نيروی مقاومت آن وجود نداشت, ا K شد می . 

  

  

وقتی , شود انرژی جنبشی گوی به انرژی پتانسيل كشسانی فنر تبديل و در آن ذخيره می, كند وقتی گوی به فنر برخورد می )۲( هگزين ۴۳  
های هوا وجود  چنين گوی و مولكول چون مقداری اصطكاک بين گوی و سطح زمين و هم, شود گوی به عقب رانده می

 . شده را به طور كامل بازگردد تواند مسافت طی ود؛ بنابراين نمیش بخشی از انرژی جنبشی گلوله به گرما تبديل می, دارد
  

  

برابر است با مقدار انرژی جنبشی گوی  A ۀگيريم مقدار انرژی پتانسيل گرانشی گوی در نقط چون اصطكاک را در نظر نمی )۱( هگزين ۴۴  
 : توانيم بنويسيم  در هنگام برخورد با فنر؛ بنابراين می

U)انرژی جنبشی(   K )انرژی پتانسيل گرانشی(  

  mgh m 1
2 V2  

  h   2110 22  

  /h m 2 0 210 
  

  

cmآموز جايی دانش جابه     )۳( هگزين ۴۵   cm m  50 20 1000  پله10

  : آيد دست می به زير ۀمقدار انرژی پتانسيل گرانشی از رابط
  U mgh  

  U J kJ    60 10 10 6000 6 

  
  

ها تقريباً يكسان است، ولی مه در ارتفاع  اند و درصد رطوبت آن های بخار آب تشكيل شده ابر و مه هر دو از مولكول )۳( هگزين ۴۶  
 . شود تری نسبت به ابر تشكيل می پايين

  

  

ها در آب  شدت تبخير نيز زياد است؛ بنابراين نمک, ولی چون هوا بسيار گرم است, بارندگی زياد است, در مناطق استوايی )۲( هگزين ۴۷  
 . آب درياها در اين مناطق شورتر است علتشوند؛ بدين  مانند و تبخير نمی دريا باقی می

آزمونهای سراسری گاج
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 مهفت تيزهوشان

  

ای آن مايع است و قلب نيز يكی از  زمينه ۀندی است كه مادنوعی بافت پيو, خونی است و خون) سلول( ۀياخت, گلبول قرمز )۴( هگزين ۴۸  
 . های دستگاه گردش خون است اندام

  

  

 . نادرست است) ۴( ۀنوعی كربوهيدرات مركب است؛ بنابراين گزين, نوعی كربوهيدرات ساده و نشاسته, گلوكز )۴( هگزين ۴۹  
  

  

تواند  نمی, كند ها كمک می چنين به گوارش چربی ها و هم است و چون صفرا به جذب چربی  محلول در چربی Dويتامين  )۳( هگزين ۵۰  
 . را جذب كند Dويتامين 

هـای  هـا شكسـته و خـرد شـوند تـا آنزيم شود كـه چربی بلكه باعث می, شود صفرا باعث هضم و گوارش چربی نمی :تهنك
  . دها را هضم كنن مخصوص چربی بتوانند چربی

  
 چگالی  . نسبت جرم ماده به حجم مقدار معينی از آن ماده است, چگالی يک ماده )۱( هگزين ۵۱  

  

  

ولی انرژی , ماند می و بدون تغيير يعنی ماهيت شيميايی ماده ثابت, ساختمان اتمی و مولكولی ماده, در يک تغيير فيزيكی )۴( هگزين ۵۲  
 . كند  تغيير می... ذرات ماده و حالت فيزيكی و 

  

  

ولی , رود تنها سرعت تبخير شدن آن بالا می, خالص در ظرف درباز بجوشد، هرچه به آن گرما بدهيم ۀهنگامی كه يک ماد )۱( هگزين ۵۳  
 . يابد دمايش افزايش نمی

  
 

    :ها گزينه بررسی ساير
كسيژنگاهی مولكولی از ) ۲   .ولی اين ماده مركب نيست, تركيب دو اتم يكسان درست شده است؛ مانند گاز ا
  . هواپيما استحكام و سبک بودن آن است ۀهای كاربرد آلومينيم در بدن ترين علت مهم) ۳
  . ولی نشكند, فلز تغيير شكل پيدا كند, كه در اثر ضربه يعنی اين, خوار بودن فلز چكش) ۴

  

  

تر  ها خيلی بيش دانيم گازها از مايع می. ها است انبساط موادّ درون ظرف, علت بالا رفتن آب درون لوله, دو دماسنج در هر )۳( هگزين ۵۴  
شود و به سطح آب  تر منبسط می هوای بالای آب بيش, ظرف ۀبا گرم شدن بدن) ۱(پس در دماسنج , شوند منبسط می

  .فرستد كند و آب را درون لوله بالا می فشار وارد می
  

  

كسيژن , پوشی كرد توان از جرم آن چشم می, است nو هر  pتر از هر  بسيار كم eجا كه جرم هر  از آن )۳( هگزين ۵۵    (O)پس جرم هر اتم  ا

16ها است و نسبت آن ۱۲و هر اتم كربن برابر  ۱۶برابر 
4يا 12

  .شود می 3

  
 .علمی به دور از حدس و گمان و خرافات استروش  )۴( هگزين ۵۶  

  

  

گيری با اين روش  ها قابل اندازه روند و حجم آن به راحتی در داخل آب فرو نمی, تر از يک داشته باشند موادّی كه چگالی كم )۳( هگزين ۵۷  
 .ها صحيح هستند ساير گزينه. اين روش پاسخگو نيست, شكل از طرف ديگر در موادّ گازی, نيست

  جرم 
 حجم 
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, ولـی گازهـای نجيـب ماننـد هلـيم و نئـون, ها دارای سـاختار مولكـولی هسـتند اغلب نافلزات و موادّ حاصل از تركيب آن )۴( هينگز ۵۸  
كنش  .شوند اتمی ديده می صورت تک پذيری پايينی داشته و به وا

  

  

بـالای (امـا در حالـت بخـار آب , داردآيد كه در آن شكل و حجم معينی  درمی) يخ(آب در دمای زير صفر به حالت جامد  )۲( هگزين ۵۹  
 .شكل و حجم معيّنی ندارد) درجه ۱۰۰

  

  

كی و هم, الماس, گوگرد )۴( هگزين ۶۰    .چنين طلا ساختار بلوری دارند نمک خورا
  

  

هـيچ نـوری از , كنند كه در اجسام كـدر شفاف و شفاف تقسيم می نيمه, اجسام را براساس ميزان عبور نور به سه دستۀ كدر )۲( هگزين ۶۱  
 . مانند آيينه, كند جسم عبور نمی

  

  

كنش شيميايی نشان می )۲( هگزين ۶۲   , گوينـد می» خاصيّت شيميايی«, دهند به خواصّی كه تمايل و عدم تمايل يک مادّه را نسبت به وا
كسيدشدگی و, پذيری اشتعال, مانند فسادپذيری  ... .ا

  

  

 .صحيح است) ۴(تنها گزينۀ , كتاب درسی سال هفتم ۳۰ی  براساس فعاليّت صفحه )۴( هگزين ۶۳  
  

  

)تن ۴بنابراين به , درصد اين فولاد از آهن است ۸۰كه  با توجّه به اين )۱( هگزين ۶۴   ) 805 فلز آهـن بـوده و دو برابـر آن يعنـی  4100

 .تن سنگ آهن نياز داريم ۸كيلوگرم يا  ۸۰۰۰
  

  

كنش )۱( هگزين ۶۵   فلـز آهـن مـايع و , كـه فـراورده در حالی, زده يا سنگ آهن است كه حالـت جامـد دارنـد ها كربن و آهن زنگ دهنده وا
كسيد كربن است و حجم بيش دی كنش. تری دارد ا  .ها برابر است فراورده ها با دهنده ميزان جرم وا

  

  

كسيدكربن نيز اضافه شود تا حالت شيری, رنگ نيست محلول آب آهک به تنهايی شيری )۱( هگزين ۶۶   , رنگ پيدا كند بلكه بايد به آن دی ا
, اند كـه از ذرّات مثبـت و منفـی تشـكيل شـده ها بـه دليـل اين اين محلول. چنين اين محلول خاصيّت اسيدی ندارد هم

 .دهند نايی را افزايش میخاصيّت رسا
  

  

طور كه در سال  ولی همان, شده در صنعت كاغذ را دوباره در محل ديگر استفاده كرد شايد بتوان برخی از كاغذهای استفاده )۲( هگزين ـ ۶۷  
 .قابل بازيافت نيستند, دانيد كاغذهايی كه مصارف بهداشتی و غذايی دارند می, قبل آموختيد

  

  

 .ها قرار دارند های شيرين در يخچال درصد آب ۸۰بيش از  )۲( هگزين ۶۸  
  

  

تـرين  يكـی از مهم. پـردازد هواشناسی دانشی است كه دربارۀ شناخت جو و هوای اطراف كرۀ زمين به مطالعه و تحقيق می )۴( هگزين ۶۹  
 .گيری مقدار بارندگی است كارهای هواشناسی اندازه

  

  

كسيژنه از دو نوع  به )۲( هگزين ـ ۷۰   در واقع اين دو هر كـدام , اند و عناصر گوگرد و قلع از يک نوع اتم تشكيل شدهاتم ترتيب؛ چدن و آب ا
 .ها به يک نوع گوی نياز داريم به تنهايی يک عنصر هستند و برای ساخت آن

آزمونهای سراسری گاج
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  )۱( هگزين ۷۱  

  A : ( ) ( )      7 2 3 7 13  

  B: ( ) ( )       7 2 3 7 13  

  C: ( ) ( )       7 2 7 7 21  

  D: ( ) ( )      3 2 3 3 9  

  (B C) (A D) ( ( ))      2 2 13 21 ( )     
8

13 9 16 22 6 
  

  

 :ضرب دو عدد صحيح بنويسيم را به صورت حاصل ۲۴بايست عدد  می )۳( هگزين ۷۲  

حالت كلی ۸  
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

     
    
    

    

24 1 24 1 24
2 12 2 12
3 8 3 8
4 6 4 6

  

 . ها، منفی خواهد بود فقط در چهار حالت، جواب مجموع آن
  

  

گر ارقام عدد را از راست به چپ بنويسيم، به آن مقلوب عدد می )۱( هگزين ۷۳    .گويند ا

  ab ba  
  ab ba a b b a a b (a b)          10 10 11 11 99 9  

a  .شود ۹بايد  دانيم كه مجموع ارقام  می b 9  

عدد وجود دارد ۸  

,
,
,
,

 
    
  


 
   
 
  

1 8 18
2 7 27
3 6 36
4 5 45
54
63
72
81

  

  18 27 36 45 54 63 72 81
81 72 63 54 45 36 27 18 

  

  

 . باشد 180اوّليه ۀاست كه مجموع آن با زاويای  زاويه: مكّمل يک زاويه )۲( هگزين ۷۴  

  .باشد 90اوّليه ۀای است كه مجموع آن با زاوي زاويه: متمّم يک زاويه

  / / / /  37 3 52 7 127 3 52 7     

  3قرينه نسبت به

  3قرينه نسبت به

  7قرينه نسبت به

  3قرينه نسبت به

  يا
  يا
  يا
  يا

  مقلوب

  مكّمل  مكّمل  متمّم

حالت ۴

آزمونهای سراسری گاج حالت ۴









 

@
Gaj

ir



  
11 

 مهفت تيزهوشان

  

 :داريم aدانيم كه در يک مربع به قطر  می )۴( هگزين ۷۵  

  a a   مساحت مربع2
  

cm  :  پس، مساحت شكل مقابل برابر است با  220 20 2002  

  :كنيم های مساوی تقسيم می ابتدا شكل را به قسمت

  x x cm     26 200 6 7516 200 16

  
 

  

  

  )۱( هگزين ۷۶  

  


 10 7 10 3  

    17 1  عقب31
  

  

  )۳( هگزين ۷۷  

  x عدد موردنظر  

  /x x x x x x x            455 8 37 5 37 8 4 45 11 254 
  

  

 :كنيم در اين نوع سؤالات مراحل را از انتها به ابتدا طی می )۴( هگزين ۷۸  

  
x

x


 
15 3

15 32
3 6
1

x15ثلثِ  3
2  

  
x

x


 
15 3

15 36
4 24
1

x15ربعِ  3
6  

  x 3 15
x15ۀقرين24 3

24  

  x 


2424
3 15

8

3 x( x)



1

8
1 51 x3معكوسِ 5 15

24 

  

  

 :ها از حالت كسری خارج شوند عبارتكنيم تا  ضرب می ۱۲دو طرف تساوی را در  )۱( هگزين ۷۹  

  x x x( ) ( )      1 1 212 1 122 3 4  

  (x ) (x ) (x ) x x x            6 1 4 1 3 2 12 6 6 4 4 3 6 12  

  /x x x        28 565 16 12 5 28 5 65 10 

هاشورخورده
  كل

  مينا افراد عقب صفصفافراد جلوی 

  جلو ۱۳

آزمونهای سراسری گاج
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 :آوريم دست می ها را در هر قسمت شكل به خط ها و پاره خط ابتدا تعداد نيم )۳( هگزين ۸۰  

    
  خط نيم ۳۸خط ،   پاره ۳۹

  

  

 :كنيم میشكل را رسم  )۴( هگزين ۸۱  

  Y:  
  

4
  جديد7

  
  
  
  

  

  

 .را قرار دارد xها مقدار  آن ۀجای هم توان به های برابرند، می های كوچک دارای اندازه خط پاره ۀجايی كه هم از آن )۱( هگزين ۸۲  

    
  x x x x  3 12 22 2  

x .  های كوچک را قرار داد خط توان، مقدار هر كدام از پاره می xجای  حال به FG1 12 22 2  
  

  

  )۳( هگزين ۸۳  

  ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆx y z w p q      
        135 135 135 135 45 45 630        

  
  
  
  

 
  

  

  )۴( هگزين ۸۴  
  
 

    :ها بررسی ساير گزينه
  )درست(برابرند  ) نادرست(اند  متشابه) ۱
  .های با تعداد اضلاع فرد اين حكم برقرار نيست ضلعی nدر ) ۲
 . باشد می 180تر از بزرگ ۀدارای حداقل يک زاوي) ۳

آزمونهای سراسری گاج
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  )۳( هگزين ۸۵  

            
  



1 1 1 1 9 119 234 4 4 4 4 31 1 4 32 32 32 324 4 41 9 9 92 4 4

 

  

  

  )۴( هگزين ۸۶  

  
a(y x b) x(y x)

ay ax ab xy x x
  

     


 مساحت قسمت رنگی شكل 

  

  

a))فرض كنيم حاصل )۲( هگزين ۸۷   b) b)   برابر باA شود. 

  
A

[((a b) b) b] [A b] b b       2 

  

  

  )۱( هگزين ۸۸  

  x كنون فرزند   سنّ هم ا
  x كنون پدر 3   سنّ هم ا
  ( x ) (x )   3 6 6 60  

  x x x      724 12 60 4 72 184 
  

  

  )۲( هگزين ۸۹  

  x (  90 45 22   )

y (



  

67
23

180 135 23




  

y x

)



     

 

158
22 23 1

22




  

  

  

 :از قانون طرفين وسطين داريم )۴( هگزين ۹۰  

  ( y x ) ( x y )      2 36 10 24 18 6 4 3  
  y 72 x x y   20 48 108 72 x x     6 354 6 88 88 44  

آزمونهای سراسری گاج  
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